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ZA =60° £ZB =60° g2m AC =5.4 cm.

/P =70° £Q = 115° G211 PQ = 4.7 cm.

/X =60° 2Y =70°, XY =5.8cm.
AB=4cm,BC=48cmd2an AC=10cm.
YZ=49cm, XZ =5.4cm a2 XY =6.2 cm.
AB=4cm,BC=5cm, AC=11cm.

/B =80° #C=105°q2nBC =6 cm
BC=5cm, ZB=70°3d2m AC =5.5cm.

& s PQR a11aii, Sief QR =7 cm, PR =5

cm @1 /R = 100° g | (Y99 denm dfe @l
WER 9).

e ys XYZ =i, Sief XY = 4 cm,
YZ=4cma £X =60° 8| (YA T WRBR
B WERIAT W) e 69 UBR &1 BFYSl & ?
e 3y ABC &1 fomifor a’i forad ZA =50°,
/B =40°dem AB =5cm g (YHe den @i
D TR A)

v et PQR Fwie fgd £P = 60°
Z/Q =30° T PQ=6cm 2| (VHH Tl WRHR

P HERIAT ).
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Pryst ABC &1 Mo &1, o8l £B = 100°,
Z/C =40° g BC =5cm 2| (B9 T2 WRBR
B FETIAl H).

PQR 913fi, <&l /P = 45°, Z/Q = 30° @i
PQ=57cm g | (U9 T 9 &) FeIal 9).
AABC 1311, Si8f ZA = 75°, ZB = 50° qer

AB =5.7 cm (Y9 921 9iq &1 eIl W)
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e wHfgag @S s PQR @1 fHi
PHINTY | 5T8f £ZQ=90°,PQ=QR=48cmZ|
Ud FHHIT APQR a+7al, W8l £Q = 90°,
QR=3cmdr PR=5cm g |

Uh wHHIU S ABC @1 v w-1 el

/B=90°, AB=6cmde BC=5.4cm&g| AC
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